



В Республике Дагестан по факту причинения смерти по неосторожности малолетнему возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по факту смерти 10-месячного ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 8 ноября 2022 года находясь у себя дома в селе Кадыротар Хасавюртовского района, при отсутствии должного присмотра со стороны родителей, опрокинул электрочайник с горячей водой, в результате чего получил термические ожоги тела. В тот же день ребенок доставлен в ожоговый центр Республиканской клинической больницы, где проходил стационарное лечение в период с 8 до 10 ноября 2022 года.

Однако, несмотря на необходимость проведения дальнейшего стационарного лечения, отец малолетнего отказался от дальнейшего прохождения стационарного лечения в указанном медицинском учреждении, под предлогом перевода сына для дальнейшего лечения в город Астрахань.

Вместе с тем, после выписки ребенок оставлен родителями по месту проживания, где ими проводилось лечение с использованием средств альтернативной медицины, и в результате неосторожности 12 ноября 2022 года ему причинена смерть.

В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям как родителей ребенка так и врачей на предмет полноты и качества оказания медицинской помощи последнему.

Ранее Глава СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Республике Дагестан Беляеву Д.В. установить все причины и условия, приведшие к смерти ребенка, а также принять меры к проверке полноты и качества оказания ему медицинской помощи.

17 ноября 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1741090>